



Президент РФ Владимир Путин наградил председателя Координационного центра мусульман Северного Кавказа, главу муфтията Карачаево-Черкессии Исмаила Бердиева орденом Почета

Согласно указу президента, опубликованному на официальном интернет-портале правовой информации, муфтий удостоен этого ордена "за большой вклад в развитие духовных и культурных связей, активную просветительскую деятельность".

Исмаил-хаджи по национальности — карачаевец. Родился 27 февраля 1954 года в селении Белые Воды Сайрамского р-на Казахской ССР , куда его родители, как и другие карачаевцы были высланы в 1943 году (вернулся на родину вместе с семьёй в 1957 году). Окончил среднюю школу с. Первомайское Малокарачаевского района. Окончил медресе Мири Араб в Бухаре и Исламский институт в Ташкенте. Проходил обучение в каирском университете «Аль-Азхар».

1989 году был избран председателем казыята мусульман Ставропольского края. С 1991 года, председатель Духовного управления мусульман Карачаево-Черкесской республики и Ставропольского края. С 2010 года председатель Духовного управления мусульман Карачаево-Черкесской республики (образовано новое Духовное управление мусульман Ставропольского края). В 2003 году на прошедшем в Москве заседании Координационного центра мусульман Северного Кавказа был избран его новым председателем.

С 2004 года член Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте Российской Федерации.

Женат, отец двух дочерей.

В 2004 году был награжден государственным орденом "Дружбы".